‘Pewwenne ypaBHeHUI
B LeNbIX Yucnax

BactoHnHa CBeTnaHa

y4yeHuua 8 B knacca

MOY «COLL Ne19 ¢ yrny6neHHbIM M3yHEHM
npeamMeToB (hU3MKO - MaTeMaTUYECKOro HpOCi)“_-f..Qﬂ)) o

'O KpacHOTYpbUHCK TBODUECKIX ()

LA I
AS RGeS (ol




< l )
Hay4yumbCsl pewamb ypPaeHEeHUs
8 YesbIX qYuces pa3nuyHbIMU,,
memodamu N

0

==

‘.‘.‘.x_; (%)
TBODHUCCIAX
vadench O



v 3yyumb numepamypy no 0aHHOU meMe;
y”Paccmompemb HeKomopbie Memoohb|
peweHust HeonpeodesieHHbIX ypasHeHuU; .
o/Tlokazamb npaKkmuyecKkoe npuMeHeHue |
HeonpedeseHHbIX YpasHeHUU;
”’Cucmemamu3suposams u yanybumes
HakonsieHHble MHOU 3HaHUusl;

o/ VIHmennexmyanbHO pa3eumscs. e
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B0e Hucnocnan emy 6bimb Manb4YUKOM Wecmyr
{acmb Xu3Hu; dobasue Kk cemy deeHadyamyo
yacmb, OH NOKPbIN1 €20 W,eKU NyWwKoM; nocJie
cedbmoll Yacmu OH 3axe2 emy ceem
cynpyxecmea u yepe3 nsimb iem nocrie 2
ecmynneHus 8 6pak daposan emy cbiHa. Yebi! |
Hec4yacmHbiil no30Hul pebeHOK, docmuzHys
MepbI NOJI08UHbLI NOJIHOU XU3HU omya, OH bb
yHeceH 6e3)xanocmHbIM pokoM. Yepes yemsip
200a, ymewasi nocmuzuiee e20 20pe HayKkoll 0
yucnax, oH [[JuoghaHm] 3aeepuwius C80H XU3HbY~c
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“ T'nnore3sa:
MOXHO JlU pa3pewume ypagHeHue ¢
deymMsi Heu3eeCmHbIMU U uenblmp

K0achehuyueHmamu ¢ NOMOWbK
anzopumma




ax+by=c, a0de

a,b,c-uensbie,

HO/(a,b)=1




Teopema 1. Ecnu e ypasHeHuu
axtby=c, HO/[ (a;e)=1, mo
ypasHeHue umeem, no Kpauueu L

mMepe, 00HO peuleHue.
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Teopema 2. Ecnu e ypasHeHUU
axtby=c, HOQ (a;8)=d>1, uc He,
dennumcs Ha d, mo ypasHeHue
uesnbix peweHul He umeem.
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Teopema 3. Ecnu e ypasHeHuu
axtby=c, HO[ (a;e)=d>1uc
denumcss Had, mo oHO
pPasHOCUSIbHO YPasHEHUH
a;X+ 8,y =C; , 8 KOMOPOM

HOL(a,;81) =1




KFeopema 4. Ecnu e
\ypaeHeHuu ax+by=c, HO[ (a;
8)=1, mo ece uesble

peweHusi 3Mo2o ypaeHeHUsl ;.

3aKJ/1l04YeHbI 8 hopmMmynax:
B X,C + LBy = y,Cc — at
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- Metoa nepebopa

KJ/1emke cuosim KpoJiuku u ¢gpa3aHbl,
ecea20 y Hux 18 Hoe. Y3Hamb, CKOJILKO
8 KJ/iemke mex u dpyaux?

[lycmb X — 4YMNCHO KPONKUKOB, a Y — HI/ICJ'IO
dasaHoB: T
4x + 2y =18, unn 2x +y = 9.
Boipaxy y yepes3 x: y = 9 — 2x.




A V Omeem.

1)1 kponuk u 7 pazaHos8;
2) 2 Kposiuka u S gpa3zaHos,;
3) 3 Kponuka u 3 pa3aHa, ot
4) 4 kponuka u 1 gpasak.




\\?: HrirodeHuUe MoXxem npusecmu K

OMKPLIMUIO;

[Nlyqwuu cnocob usyyums Yymo-
N1U60 — OMKPLIMbL 3MO CaMoMY; .y

[IHyxHO ombIiCckamb 6 3adaye mo
Ymo Moxem npu200umsCs nNpL
peweHuu dpyaux 3aday (m.e.

06HapyXumb 06uwjuu Memoo). ="
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puobpeTaTtb 3HAHUA —
XpadpocThb,
[IpUyMHOXaTb NX —

MyAPOCTD, 2

A ymero NpUMeHATb
BeJIMKOe UCKYCCTBO.
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